Przebudowa budynku nr 6 na potrzeby instalacji
krotkiej linii sortowniczej
na terenie zaktadu EKO Dolina

OBLICZENIA STATYCZNE

DO PROJEKTU BUDOWLANEGO KONSTRUKCYJNEGO KANALU
TECHNOLOGICZNEGO W RAMACH PRZEBUDOWY BUDYNKU NR 6 NA POTRZEBY
INSTALACJI KROTKIEJ LINIl SORTOWNICZEJ NA TERENIE ZAKLADU EKO DOLINA

1.SCIANA KANALU
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Przebudowa budynku nr 6 na potrzeby instalacji
krotkiej linii sortowniczej
na terenie zaktadu EKO Dolina

OBLICZENIA STATYCZNE

z

1. Sciana kanatu

Obcigzenie gruntem wg PN-88/B-02014 Obciazenie spowodowane cigezarem nawierzchni,
gruntu, budowli i wody gruntowej
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- Parametry obiektu:
- zagtebienie ptyty dolnejz, = 1,9 m
- g, - obcigzenie ptyty dolnej wynikajgce z ciezaru budowli, rownomiernie lub nierownomiernie
roztozone
- Parametry gruntu:
- zwir lub pospdtka - K =0,5
- ciezar objetosciowy y = 18,0 kN/m3
- Nawierzchnia o cigzarze g_ = 2,0 kN/m?
- Piezometryczny poziom zwierciadta wody gruntowej (PPW):
- ponizej dolnej ptyty

Sciana pionowa - gérna krawedz:
Obcigzenie charakterystyczne:
g, =9,K,=2,00,5=1,000 kN/m?

Obcigzenie obliczeniowe:
90=9,Y = 1,000-1,2 = 1,200 kN/m?

Sciana pionowa - dolna krawedz:
Obciazenie charakterystyczne:
g, = (9.+y'z,) K, = (2,0+18,0-1,9)-0,5 = 18,100 kN/m?

Obciazenie obliczeniowe:
9o =9V = 18,100-1,2 = 21,720 kN/m?

Ptyta dolna:
Obcigzenie charakterystyczne:
g, =g, [kN/m?]

Obcigzenie obliczeniowe:
9,,=9,Y,=9,12[kN/m?]
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Obcigzenie gruntem wg PN-88/B-02014 Obcigzenie wynikajgce z obcigzenia naziomu

b Jpk kN/m2]

3 10,00 kN/m?2

=1,9
0%

zd
hn

10,000

- Parametry obiektu:
- zagtebienie ptyty dolnej z, = 1,9 m
- Parametry gruntu:
- zwir lub pospdtka —» K =0,5,n=1,6
- Obcigzenie naziomu:
- obcigzenie p_ = 10,00 kN/m* w polu o nieograniczonej powierzchni
- Nawierzchnia o grubosci h =0,2m
- obcigzenie rownomierne w poziomie spodu nawierzchni p, = 10,00 kN/m?

Sciana pionowa - gérna krawedz:
Obcigzenie charakterystyczne:
P, = p, K, =10,00-0,5 = 5,000 kN/m?

Obcigzenie obliczeniowe:
Pro = PyY = 5,000:1,2 = 6,000 kN/m?

Sciana pionowa - dolna krawedz:

Obciazenie charakterystyczne:
p, = p, K, =10,00-0,5 = 5,000 kN/m?2

Obciazenie obliczeniowe:
ph,o = phyf =5,000-1,2 = 6,000 kN/m?

Schemat statyczny

Schemat: 1 [Cigghe] Sumy: PZ=-117 ZkN

(2016-06-23) Zadanie: sciana_vd Firma: Andrzej KAMECK] [ABC Phyta]
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Zbrojenie poziome

Liczba wkkadek szt/m na dole phyty - kierunek X
Zbraienic niezbgdne (#2) (c=45] (RES00W]
Dane: 1

\wariant: 1 [Ciagte]

v

L,

Fime: Andize] KAMECKI [ABC Phyta)

sztim
448|
E[2016-06-23] Zadanie: stiana_vd

Przyjeto konstrukcyjnie zbrojenie:
Pionowe: @12 co 15 cm
Poziome: @8 co 15 cm

OPRACOWANIE:

projektant: inz. Andrzej Kamecki
uprawnienia budowlane do projektowania i kierowania robotami bud. bez
ograniczen w specjalnosci konstrukcyjno-budowlanej nr ewid. 64/01/OL

sprawdzajacy: | mgrinz. Joanna Lewandowska
uprawnienia budowlane do projektowania bez ograniczen w specjalnosci
konstrukcyjno-budowlanej nr ewid. 332/Gd/2002
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